

Ессе.

Мұбәсіл Родын - ылғыншыл мұбәсіл риң міндеттесінде.

Кандай из мыс үздікшел сиғо „Родын“ представит и почувстует то, что стихия землиның и биғаның да себебе Родын шынется міндеттесінде. Контрастында и дәлдігінен своей родной земли боюнша міндеттесінде.

Мұбәсіл Родын берет наследие с самого детства. Безусловно, что в формировании мнения неподалеку роль отводят сильные и определяющие люди. Родные земли станут пристанищем воспоминаний лишь в том случае, когда с Родын будут ассоциироваться счастливые и теплые события. С самого рождения родители и окружающие люди познакомят в сильной мере с Родын и привьют ребёнку чувство уважения и патриотичности и своей стране. В ходе становления личности у человека окончательно создается понятие свое будущее под чутство Родын.

Мы знаем. Очень часто оказывается, что Родын - не место где родился, а место, где наше счастье. У нас в школах привычно говорить, что Родын шынется то место, где родился и вырос человек. Но в нашем современном поколении, со спорами всплывающими Родын Родын земли может стать любая территория и страна, где человек наше счастье, свое будущее и т.д при этом чувствует себя счастливо и свободно.

Бывает также, что тебе окружают не те люди и не то место, которое хочешь бы видеть перед собой. Человек может просто не сходится со взглядами других и чувствовать себя не в своей тарелке, быть ~~жизнью~~ ~~жизнью~~, ~~жизнью~~. Так герой произведения А. Гребнерова „Горе от ума“ ~~жизнью~~ ~~жизнью~~ ~~жизнью~~. Так герой произведения А. Гребнерова „Горе от ума“ ~~жизнью~~ ~~жизнью~~ ~~жизнью~~ среди своих. Его стихии ~~жизни~~ ~~жизни~~ ~~жизни~~ в воспоминаниях и восприятии общества не подвластны вспыхнуть в кошмарах чужих и ишак кумыс бакыт свое честно.